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ELŐTERJESZTÉS 
- a Képviselő-testülethez  - 

 
A TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja munkaügyi 

gyakorlatának szabályszerűségéről és elfogadott költségvetése 
hatékonyságának értékeléséről szóló belső ellenőri jelentésben 

foglaltakról 
 

 
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás elnökének soron kívüli kérésére szabályszerűségi és 
pénzügyi ellenőrzés került lefolytatásra a belső ellenőrzés általa a TITKIT Tiszavasvári Szociális és 
Egészségügyi Szolgáltató Központjában. (továbbiakban: intézmény) 
 
Az ellenőrzés tárgya és célja: 
 
Az intézmény közelmúltban alkalmazott munkajogi gyakorlatának (kollektív munkaidő csökkentés) 
szabályszerűségének megítélése, illetve az elfogadott 2012. évi költségvetésében rejlő esetleges 
potenciálok feltérképezése.  
Az ellenőrzés célja összefoglalóan az, hogy egyrészről véleményt alkosson a megvalósult egységes 
munkaidő csökkentés szabályosságáról, másrészt térképezze fel annak lehetőségét, hogy az előbbi 
lépés mennyire volt indokolt, és milyen esetleges pénzügyi alternatívi lennének e lépésnek. 
 
A megvalósult munkaidő csökkentéssel kapcsolatban az ellenőrzés leszögezi, hogy alapvetően nem 
lát törvénytelenséget e megoldási módozatban, azonban hangsúlyozza, hogy a végrehajtáskor 
mindenképpen szükség lett volna a közalkalmazotti tanács véleményére (Ez nem is működik az 
Intézményben), illetve a fenntartó Kistérségi Társulás Tanácsa hozzájárulására. 
Az ellenőrzés hangsúlyozza, hogy a dolgozók lojális hozzáállása nélkül ez az egész így nem lett 
volna megvalósítható. 
 
A jelentés második része az intézmény működési hatékonyságának értékelésével foglalkozik 
Összességében 4,3 fő létszámhiány tapasztalható az intézményben,  mely nagyobb részt a gondozói 
területen figyelhető meg, többlet  a műszaki technikai területen realizálódik. 
Összességében megállapítható, hogy az intézmény munkaerő gazdálkodása a létszámadatok 
tekintetében egyáltalán nem nevezhető pazarlónak, ám az ellátott feladatok pozitív/negatív 
eltéréseinek a szerkezete a fentiek miatt nem éppen ideális. 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Az intézmény bérgazdálkodásának, alkalmazott bérelemeinek felületi áttekintése során az ellenőr 
az alábbi esetlegesen további vizsgálat tárgyát képező megállapításokat tett: 
   

- 8-10 fő esetében szakképzett minimálbér került megállapításra, amit az általuk betöltött 
munkakör nem indokol. 

- A munkahelyi pótlék számfejtésre kerül olyan személyek esetében is, ahol a kinevezési 
okiratban egyéb pótlék szerepel. 

- 9 fő részesül a Kjt 66.§- a szerinti további szakképesítés után járó pótlékból, célszerű ezek 
jogosságát egy célirányos munkaügyi és képzettségi vizsgálattal ellenőrizni. 

- Célszerű felülvizsgálni a vezetői pótlékok teljes rendszerét, mert jelenleg több pótlék kerül 
alkalmazásra, mint az érvényes vezetői szintek száma. 

 
Az ellenőrzési jegyzőkönyvet mellékelem előterjesztésemhez  
 
Javaslom a Képviselő testületnek, hogy az előzőekben felsorolt ellenőrzések lefolytatását 
kezdeményezze az intézmény fenntartójánál. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a döntést meghozni 
szíveskedjen.   
 
 
 
 
Tiszavasvári, 2012. április 19.     
 
 
 
 
 
         Dr. Fülöp Erik  
           polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
…/2012.(IV.26.)  Kt. számú 

határozat-tervezet 
 

A TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja munkaügyi 
gyakorlatának szabályszerűségéről és elfogadott költségvetése 
hatékonyságának értékeléséről szóló belső ellenőri jelentésben 

foglaltakról 
 
 
 
 
A TITKIT Szocális és Egészségügyi Szolgáltató Központja munkaügyi gyakorlatának 
szabályszerűségéről és elfogadott költségvetése hatékonyságának értékeléséről szóló belső ellenőri 
jelentésben foglaltakkal kapcsolatban az alábbi határozatot hozza 
 
 

1. Az ellenőrzési jelentésben foglaltakat tudomásul veszi. 
2. Felkéri a polgármestert, hogy a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásnál, mint 

fenntartónál kezdeményezze az alábbi területeken belső ellenőri célvizsgálatok lefolytatását: 
 

a. Szakképzettséget igénylő és nem igénylő munkakörök esetében a hatályos 
minimálbér alkalmazásának szabályszerűsége; 

b. Munkahelyi pótlék fizetésének gyakorlata, valamint az, hogy azt a jogszabály 
kötelezővé teszi, vagy nem teszi kötelezővé.  

c. További szakképesítés után járó pótlékok indokoltságának felülvizsgálata. 
 

3. Felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsánál 
hogy fenntartóként az  intézmény vezetőjénél az a.) pont esetében kezdeményezze, a b.) 
pont esetében tegye kötelezővé az alábbiak végrehajtását: 

 
a. Közalkalmazotti tanács létrehozása és törvényes működési feltételeinek biztosítása. 
b. Az intézmény szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata, és átdolgozása, 

különös tekintettel a vezetői pótlékok és kiegészítések rendjének szabályozására. 
 
 
 
 
Határidő: 2012.május 31.                                              Felelős: Dr. Fülöp Erik  polgármester 
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